
 

 

 
        Αθήνα, 23 Δεκεμβρίου 2024 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
82η Συνεδρίαση του ΔΣ του ΕΦΕΠΑΕ 

 
Η 82η συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΦΕΠΑΕ, πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 20 

Δεκεμβρίου στα γραφεία του φορέα στην Αθήνα, κατόπιν πρόσκλησης του Προέδρου του ΔΣ, κ. Πλάτωνα 

Μαρλαφέκα. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν η Γενική Γραμματέας ΕΣΠΑ κα Βασιλική Παντελοπούλου και οι εκπρόσωποι των 

εταίρων του ΕΦΕΠΑΕ: κος Πλάτων Μαρλαφέκας (Πρόεδρος) εκ μέρους της Διαχειριστικής Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων, κος Ευάγγελος Καρκανάκης (Αντιπρόεδρος) εκ μέρους της Αναπτυξιακής Κρήτης, κος 

Γεώργιος Μπίκας (Αντιπρόεδρος) εκ μέρους της ΚΕΠΑ - ΑΝΕΜ ΑΜΚΕ, κος Αθανάσιος Κυρίτσης (Γραμματέας), 

εκ μέρους της ΑΝΔΙΑ, κος Αθανάσιος Συριανός εκ μέρους της ΑΕΔΕΠ και ο κος Φωκίων Δεληγιάννης, 

εκπροσωπώντας τον κο Ελευθέριο Αντωνακόπουλο, εκ μέρους της ΕΛΑΝΕΤ. Επίσης, συμμετείχαν ο Γενικός 

Διευθυντής του ΕΦΕΠΑΕ κος Αλέξανδρος Μακρής και ο Οικονομικός Διευθυντής της ΕΛΑΝΕΤ κος Γεώργιος 

Κοσμάς. 

Κύριο θέμα της ημερήσιας διάταξης αποτέλεσε ο Προϋπολογισμός Λειτουργικών Δαπανών του ΕΦΕΠΑΕ για το 

έτος 2025, ο οποίος εγκρίθηκε ομόφωνα και παμψηφεί από όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Ο Πρόεδρος του ΕΦΕΠΑΕ κος Πλάτων Μαρλαφέκας τόνισε ότι ο Προϋπολογισμός των λειτουργικών δαπανών 

του φορέα για το έτος 2025 είναι χαμηλότερος από τον αντίστοιχο του 2024, αν και το προς διαχείριση έργο του 

φορέα παραμένει υψηλό για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027, ενώ παραμένουν σημαντικές και οι 

εργασίες για το κλείσιμο της Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020 μέσα στο επόμενο έτος. Οι εντάξεις έργων 

της Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027 στα Προγράμματα «Ανταγωνιστικότητα» και «Δίκαιη Αναπτυξιακή 

Μετάβαση» αντιστοιχούν ήδη σε υψηλό οικονομικό αντικείμενο, το οποίο αναμένεται να αυξηθεί περαιτέρω 

εντός του 2025. Επιπρόσθετα, στο πλαίσιο των Προγραμμάτων των Περιφερειών για την Προγραμματική 

Περίοδο 2021-2027, ο ΕΦΕΠΑΕ διαχειρίζεται περισσότερες από 20 δράσεις.  

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος του ΕΦΕΠΑΕ κος Πλάτων Μαρλαφέκας ενημέρωσε ότι ο ΕΦΕΠΑΕ (Κεντρική 

Μονάδα) και ο ΕΦΕΠΑΕ ΑΜΘ (υποκατάστημα ΕΦΕΠΑΕ στην Κομοτηνή) πιστοποιήθηκαν κατά το Πρότυπο 

ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 27001:2023 (Κυβερνοασφάλεια και Προστασία Δεδομένων). 

Τέλος, ο κος Μαρλαφέκας τόνισε ότι, ο ΕΦΕΠΑΕ διαχειρίζεται το έργο του με υπευθυνότητα και συνέπεια, ώστε 

να κινείται πάντα σημαντικά κάτω από το όριο της οροφής των λειτουργικών δαπανών που τίθεται από τις 

εκάστοτε συμβάσεις, παρέχοντας παράλληλα υψηλής ποιότητας υπηρεσίες στην Πολιτεία.  

 
 
 
    


